

El Mapa de la Formación de las Personas Adultas

No responde a las necesidades del sector ni cumple con las demandas del Parlament

El Departament de Bienestar Social de la Generalitat Catalana ha presentado el pasado mes de septiembre su propuesta de Mapa de la Formación de las personas adultas. Un mapa producto de las importantes movilizaciones del curso pasado, tanto por parte del profesorado, como de toda la Comunidad Educativa, lo que provocó una resolución parlamentaria a propuesta de los grupos de oposición al Parlamento.

El mapa presentado por la Conselleria no responde a las demandas del Parlament: incremento de la implantación del Graduado en Educación Secundaria en el ámbito de la formación de adultos para el curso 98-99 y presentación del mapa antes de finalizar el curso 97-98, con la inclusión de la distribución territorial de los centros, la especificación de la oferta formativa de cada centro y el Plan de Formación del personal docente, adecuado al currículum específico de la educación secundaria para adultos.

CC.OO. ha presentado, en el periodo de alegaciones, sus propuestas, dejando en primer lugar constancia de que esta mínima propuesta de mapa no sería realidad si no hubiese sido por la presión sindical y social ejercida a lo largo del curso pasado.

Para nuestro sindicato, el término de aplicación del mapa (año 2002) es inaceptable, tanto por el agravio comparativo que supone para la población catalana mayor de 18 años que no puede por ahora obtener la titulación de GES en una escuela pública, como porque no responde a la demanda del Parlament de incrementar esta oferta educativa durante este curso. Por otra parte, el mapa no viene acompañado de los presupuestos necesarios para garantizar una red pública de calidad, ni establece plazos de aplicación parcial del mapa.